



三伏天6种花“假装死” 切莫大意 到了9月就能活

进入夏季之后,养花本身就变得比较困难,尤其是到了三伏天养花也变得格外的艰难。花友们最害怕一些植物出现干枯死亡的情况。今天给大家分享,有5种花卉,在三伏天会出现假死的情况,所以大家不要着急,只要正常养护,到了秋天,它们又可以正常地发芽,长叶开花。

■ 吴笑文/整理



金枝玉叶

金枝玉叶

金枝玉叶,每年三伏天也是难过的,黄叶、掉叶子、烂根……平常没病没灾的皮实花,到了夏天就变成了体弱多病的“林妹妹”。三伏天高温暴晒,金枝玉叶会进入休眠,如果不控制好光照浇水施肥,即使比大腿粗的老桩,也会大面积黑腐,造成不可挽回的损失。

度夏管理

夏天养金枝玉叶不要修剪换盆,因为伤口修剪后,气温高很容易感染,尤其是沾水淋雨的情况下,更容易死,所以除非有烂根病虫等特殊情况,否则夏天不要修剪换盆。此外,还要把金枝玉叶放在散光通风的地方,避免暴晒控制浇水,看到盆面干得有一点点裂缝了再浇,傍晚浇,洗完盆底垫起来多通风。金枝玉叶是多浆植物,叶片肥厚,储水能力强,即使1~2月不浇水也干不死,所以大家不用担心把它干死,始终本着“宁少勿多”的浇水原则即可。

大家去花市买金枝玉叶的时候,一定不要选择那种药锦,只有枝条顶部是带锦的,下方的叶片是绿的,就是喷药喷出来的,拿回家很难养,夏天极易黑腐。



香雪兰

百合花

百合

现在百合品种越来越多,有些百合是可以度过夏天的,就是在夏天,它也可以开花长叶,但是大多数的百合,在夏季高温天气,会进入休眠状态。

度夏管理

如果你养的百合,最近出现了黄叶、枯枝,不要着急把它扔掉,可以把这些黄叶、枯枝全部清理干净,然后把盆栽放到阴凉的地方,保证气温在30℃以下,隔两三周浇水一次,保证土壤潮湿,秋天百合又会重新发芽,而且发芽长出来的植株会更多。

香雪兰

每年到了秋冬季的时候,很多花友都喜欢香雪兰这种植物,生长速度快,而且很快就可以开出漂亮的花朵,香味十足,但是到了夏季,香雪兰会进入休眠期,所有叶子都会干枯掉,整个花盆里面光秃秃的。

度夏管理

香雪兰出现这种情况,大家不要着急,将所有的叶片全部剪掉或者是干枯的叶子全部清理干净,即使花盆里面什么都没有,把它放到通风阴凉地方就可以了,也可以把种球挖出来,用报纸包裹起来,放在冷藏室里面,9月份以后栽种,很快就可以发芽。

风信子

每年到了6、7月份以后,风信子也会进入休眠期,这个植物只要气温达到35℃以上,所有的叶片全部会发黄、干枯掉,但是它的种球是饱满健康的。

度夏管理

很多朋友说风信子是一次性花,其实不是。像风信子进入休眠状态,要把所有的叶片全部摘掉,然后把盆栽放到通风阴凉的地方,保证土壤潮湿就可以了,到了秋季天气凉爽了,它又可以正常发芽。



仙客来

仙客来

仙客来是一种典型的夏季休眠植物,当气温升高以后,仙客来的大量叶片都会出现干枯,甚至所有的叶子都会落掉,但是只要保证它的种球是鲜活饱满的,到了秋冬季,它又可以正常发芽,长叶开花。

度夏管理

气温升高在养护仙客来的时候,首先停止使用肥料,把它放到通风阴凉的地方,千万不要接受阳光暴晒,也不能极度干旱,要保证土壤潮湿,出现黄叶就把它清理干净,到了秋天,仙客来的种球上,又会长出叶子来。



朱顶红

朱顶红

每年进入高温天气,朱顶红会进入休眠状态,最明显的表现,就是大量的叶片出现了发黄、倒伏,这不是种球出现的问题,其实就是休眠。

度夏管理

当朱顶红出现这种情况的时候,就要停止使用肥料,不要接受阳光暴晒,少浇水,只要头发稍微潮湿,也可以把种球从花盆里面挖出来,修剪根系,把所有的叶子全部修剪掉,然后用1张报纸,把它包起来放在冰箱冷藏室里面,到了9月份以后,可以重新栽种。



风信子